



JASDAQ

平成 20 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社 セ ッ ク
代 表 者 名 代表取締役社長 秋 山 逸 志
(コード番号：3741)
問 合 せ 先 経 理 部 長 中 川 美 和 子
(TEL. 03 - 54458 - 7727)

(訂正・数値データ訂正あり)

平成 20 年 3 月 期 第 3 四 半 期 財 務 ・ 業 績 の 概 況 (非 連 結) の 一 部 訂 正 に つ い て

平成 20 年 2 月 12 日に公表しました「平成 20 年 3 月 期 第 3 四 半 期 財 務 ・ 業 績 の 概 況 (非 連 結)」
について下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたのであわせてお知
らせいたします。

記

【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しております。

(1) 1 ページ

1. 平成 20 年 3 月 期 第 3 四 半 期 の 業 績 (平 成 19 年 4 月 1 日 ~ 平 成 19 年 12 月 31 日)

(2) 財政状態

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株 当 た り 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
20 年 3 月 期 第 3 四 半 期	3,811	3,393	<u>89.8</u>	1,325 44
19 年 3 月 期 第 3 四 半 期	3,846	3,302	85.9	1,289 89
19 年 3 月 期	3,970	3,394	85.5	1,325 79

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株 当 た り 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
20 年 3 月 期 第 3 四 半 期	3,811	3,393	<u>89.0</u>	1,325 44
19 年 3 月 期 第 3 四 半 期	3,846	3,302	85.9	1,289 89
19 年 3 月 期	3,970	3,394	85.5	1,325 79

(2) 6 ページ

5 .(要約) 四半期財務諸表

(2) (要約) 四半期損益計算書

(訂正前)

科 目	前年同四半期 (平成19年3月期 第3四半期)	当四半期 (平成20年3月期 第3四半期)	増 減		(参考)前期 平成19年3月期
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
売上高	2,110,620	1,833,271	277,348	13.1	2,831,106
売上原価	1,473,040	1,330,669	<u>142,370</u>	9.7	1,961,729
売上総利益	637,579	502,601	<u>134,978</u>	21.2	869,377

(訂正後)

科 目	前年同四半期 (平成19年3月期 第3四半期)	当四半期 (平成20年3月期 第3四半期)	増 減		(参考)前期 平成19年3月期
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
売上高	2,110,620	1,833,271	277,348	13.1	2,831,106
売上原価	1,473,040	1,330,669	<u>142,370</u>	9.7	1,961,729
売上総利益	637,579	502,601	<u>134,978</u>	21.2	869,377

以 上